[ eMOHCTPaLMOHHbDI BapuaHT
NPOMEKYTOYHOU UTOrOBOM aTTecTauum

no matemaTtuKe B 6 Knacce

1(16).Bblumcnute: 2x(67-84)
2(16).Bbluncnute: (3/7+4/9):11/7

3(16).B KOHKypCe NMAaHUCTOB NPUHUMAIOT y4acTue 63 yenoBeKa, U3 HUX 49
yenoBeK AeBOYKN. KaKyto YacTb y4aCTHMKOB COCTaBAAKT MasIbYnKN?

4(16).Bbluncnure: 15,2:1,9
5(16).Hanante 3HayeHme BbipaxKeHua 6x-3 l4-yl npu x=-1, y=-3

6(16).Bo Bpema ancnaHcepusaumm B HEKOTOPOW LLKOAE N3MEPUAM POCT
y4yeHMKoB. OKa3anocb, YTO POCT KaxKA0ro masibumka bonblie 145cm 1 meHbLwe
165 cm. BbibepuTe yTBEPKAEHWNSA, KOTOPbIE BEPHbI MPU YKA3aHHbIX YCAOBUAX.

1.Cpegmn y4eHMKOB eCTb ManbuunK, POCT KOToporo paseH 140 cm.

2.Poct ntoboro manbumnka 6onbie 140 cm.

3.Cpeau y4eHMKOB 006A3aTe1bHO €CTb MaJib4MK, POCT KOTOPOTro paBeH 167 cm.
4.Pa3Hunua B poCcTe Mmexay NtobbiMn ABYMA Manb4ymMKamm He 6onblie 20 cm.

7 (26).Cpeam xutenen paioHa 26% COCTaBAAOT AETH, a CpeaM B3POCAOro
HaceneHua 65% paboTaeT. KakoBa UMCNEHHOCTb HAaCeNEHWNA 3TOrO PaloHa, ecium
M3 HUX paboTtaeT 40885 yenoBeK? 3anuwnTe pelieHne n oTeerT.

8(16).PewnTb ypaBHeHue: 2/7 x=9/14

Cucrema oueHMBaHuUA

MNepeBopa, nepBUYHbIX 6aNN0B B OTMETKM NO NATUOANNbHOW WIKane

OTmeTKa no «2» «3» «4» «5»
nATMGaNbHOM

WwKane
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